



Испанская компания предложила туристам полет в космос в специальной капсуле, п
охожей
на
воздушный
шар.

Аппарат
может
вместить
до
шести
человек

—
четырёх
пассажиров
и
двоих
пилотов

.
Межгалактический
полет
обойдется
любителям
приключений
в 37
тысяч
200
долларов

**Испанская компания намерена предложить туристам совершить полет в космос
на
воздушном шаре**

в специальной капсуле, которая может вместить до шести человек — четырех
пассажиров и двух пилотов, передает

["Интерфакс"](#)

. На самом деле это огромный наполненный гелием баллон с подвешенной к нему
капсулой.

Суборбитальный воздушный шар сможет доставить туристов к стратосфере Земли на высоту 36 километров . Конечно, это несколько отличается от путешествия на космическом корабле, но все же пассажиры смогут насладиться незабываемым видом изогнутого горизонта Земли, невесомостью и другими космическими красотами всего за 37 тысяч 200 долларов.

Руководители проекта уверяют, что программу полета можно скорректировать в зависимости от пожеланий клиента

Если новоявленные астронавты пожелают, чтобы во время путешествия им подали ужин из мишленовского ресторана, им организуют и это. За эксклюзивный полет эстетам-экстремалам придется заплатить 141 тысячу 650 долларов.

Во время полета туристы смогут увидеть фантастический панорамный вид на Землю и даже посмотреть на Солнце и звезды, но главное – они смогут испытать на себе опыт нахождения в невесомости. Кроме того, пассажирам капсулы будет предложен первоклассный ужин.

Первый полет должен состояться уже в 2015 году, предположительно из аэродрома, находящегося в испанском городе Кордова. Билеты уже поступили в продажу. Продолжительность подъема на уровень стратосферы составит около часа, а полет над Землей займет два часа. Спуск же происходит примерно за 40 минут.

Для возвращения обратно аппарат укомплектован парашютом и восемью воздушными подушками, которые должны смягчить приземление. **Весь полет на шаре диаметром 130 метров займет около шести часов**

, из которых два пройдут на высоте более 20 километров, сообщает

[РБК](#)

. К 2015 году компания собирается наладить регулярные туристические рейсы до 36-километровой отметки.

Для сравнения: наш соотечественник Василий Ключин, проживающий в Монако, заплатил 1,2 миллиона евро за полет в космос с Леонардо Ди Каприо, а компания Virgin Galactic предлагает отправиться к звездам всего за 250 тысяч долларов. С таким развитием и удешевлением космического туризма скоро понадобится путеводитель "Автостопом по галактикам".